Regarding the report titled: <u>Changes in Children's Diets: 1989-1991 to 1994-1996</u> (January 2001), note the following:

ERRATA

p.xv The second and third sentences of the 2nd paragraph under the first bullet should read:

For example, the percentage of children meeting an age/gender-specific target for grain product consumption increased significantly, from 17 to 23 percent. The corresponding increase for vegetable consumption was from 12 to 17 percent.